
 

 

 

 
 
 
 
11 грудня 2013 року Божого 
 
 
Дорогі Подруги і Друзі! 
 
Останніми днями пластуни є учасниками величавих акцій «Євромайдан» - в Україні і в 

діяспорі. Новини з України і з діяспорних акцій розширюються по телебаченню, в пресі і в 

соцмережах. 

Наші пластуни на головному Євромайдані України — приїхати з різних міст України, дехто 

навіть з діяспори, і в Києві активізуються.  Працюють у багатьох напрямках: служба 

харчування, медична та психологічна допомоги, охорона, інформаційний та мобілізаційний 

центри. Створена окрема сотня пластунів, яка забезпечує порядок та протидіє можливим 

провокаціям. 

Пластуни також серед лідерів студентських страйків в різних містах, які зараз 

об'єднуються у загальнонаціональну студентську координаційну раду. Інші пластуни у своїх 

містах проживання роблять не менш важливу роботу, багато хто є організаторами 

Євромайданів, переводять демонстрації, пікетують, передають інформації дій з своїх міст в 

соцмережах, пильнують і годують народ. Наші пластуни-душпастири, теж на майдані серед 

народу і моляться за всіх. 

Велику роботу роблять всі наші українські громади по цілому світі, котрі спільно з 

пластунами творять Євромайдани, пікетують, апелюють до державних установ щоби 

зацікавилися і зреагували на події в Україні.  Кожна така акція приносить користь нашим рідним 

в Україні. 

Вчорашні події на Євромайдані в Києві нас всіх потрясли. Але народ не відстає, закликають 

всіх на майдан. Пластуни швидко серед ночі зібралися в дорогу до Києва із різних міст щоби 

спільно постояти на Майдані і обстоювати свої права. Близько 100 пластунів охороняють 

барикади, інші доїзджають. 

Ми звертаємося до всіх пластунів допомогти їм матеріально — вони потребують 
нашої помочі. Дуже багато пластунів їдуть в Київ з різних міст — вони потребують 

фінансової допомоги для забезпечення перебування в Києві. Їм потрібно на харчування, на 

житло, на щоденні потреби, але головно вони потребують спорядження для захисту ударів від 

міліції (на руки, ноги, коліна та шоломи для голови). Необхідно створити резерв на лікування 



 

наших пластунів, якщо щось трапиться. Стосовно датків просимо контактувати за адресою 

skarbnyk.hpb@gmail.com. Пластовий збір призначений лишень для пластунів на майдані. 
Ми зобов’язані максимально допомогти і убезпечити пластунів на Майдані. 

Окремо звертаємось до всіх з проханням як найбільше залучати усіх дорослих для поїздки до 

Києва. Не менш важливо є у всіх містах світу організовувати чисельні акції підтримки 

Євромайдану. Залучайте громадян своїх країн. Зараз твориться доля України, вона твориться 

на Майдані в Києві. 

 Ми пишаємося чисельною участю наших пластунів в Євромайдані і грімко підтримуємо їх, бо 

вони стоять за людські права, допомагають українцям та захищають їх від небезпек. 

Пластове виховання допомагає якнайкраще виконувати взяті на себе обов'язки. Вони не 

ламають своїх присяг бути вірним Богові і Україні, помагати іншим і жити за пластовим 

законом.  

Нехай Бог Вас всіх має у своїй опіці.  Ми з Вами! 

 
Сильно! Красно! Обережно! Бистро! 

 
 
за Головну Пластову Булаву 

 
 
 
 

              
            Марта Кузьмович                                                              Назар Зелінка 

   Голова ГПБ                  Ґенеральний секретар ГПБ 
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